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Algoritmul inel

Procesul 0 este
cel initiator
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Algoritmul inel

Procesul 0
trimite token-ul la
procesul 1

Procesul 1 primeste
token-ul de la procesul 0



Algoritmul inel

Procesul 1 trimite
token-ul la procesul 2

token

Procesul 2 primeste
token-ul de la procesul 1



Algoritmul inel

Procesul 3 primeste

Procesul 2 trimite
token-ul de la procesul 2

token-ul la procesul 3
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Algoritmul inel

Procesul 4 primeste Procesul 3 trimite
token-ul de la procesul 3 Qen—ul la procesul 4
g
%, @



Algoritmul inel

Procesul 5 primeste
token-ul de la procesul 4

token

Procesul 4 trimite
token-ul la procesul 5



Algoritmul inel

Procesul 0 primeste
token-ul de la procesul 5

Procesul 5 trimite
token-ul la procesul 0



Algoritmul inel

Procesul 0 a primit
token-ul, s-a terminat
trimiterea token-ului



Algoritmul inel
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Numar mesaje: n
Complexitate: O(N)
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